

8岁男童落入文化宫人工湖 乘凉老人跳入水中将其救出 救人老伯,男孩妈妈想找您说声谢谢

□记者 王春霞

本报讯 几天前,市工人文化宫发生这样一幕:8岁男童小翔不慎被同伴推入人工湖中,一位在岸边乘凉的60多岁老者听到呼救,和衣跳入湖中将其救起,之后悄然离去。昨天,落水男童的母亲张女士拨打晚报热线,希望寻找儿子的救命恩人,表达心中的感谢。

张女士家住市区曙光街,8岁的儿子小翔是某小学二年级学生。张女士告诉记者,平时儿子

很少独自跑出家属院玩耍,6月30日下午,儿子考完试心情比较放松,和同院两个孩子到市工人文化宫玩,大人并不知晓。下午6点左右,儿子还没回来,孩子爸爸着急出去寻找,正好碰到3个男孩一起回来,儿子浑身都是湿的。经询问才知道,原来小翔和上三年级的同伴玩球时起了点争执,球掉进人工湖里,同伴推着小翔到湖里捞球,结果小翔落水了,在水里乱扑腾。另一个上五年级的同伴小孔看情形不对,急忙跑到岸边向乘凉的人呼救,后

来是一位老者跳入水中将小翔救了出来。

据小孔叙述,小翔被推落水后,推人的那个男孩吓傻了,他则跑到附近大声呼救:“有人落水了,快救人!”旁边一位乘凉的爷爷,60多岁,赶快跑过来,穿着衣服就跳入湖中,把小翔救了出来。当时那位爷爷衣服湿了,后来没说啥推着自行车就走了。

张女士说,得知这个事情之后,他们家人特别感动,一直想找到那位老人表示感谢,但孩子们当时紧张,没问老人的姓名,也没

记住老人有啥特征,所以没有找到。

“我们家人心里挺不安的,孩子被救了,我们不能无动于衷。人家是做好事,万一有什么损失,比如手机进水坏了,我们也好做些补偿。”张女士说,现在大家都在传递正能量,希望热心市民提供线索,帮助找到这位救人的老者,她要当面说声谢谢。

如果有市民见证了救人一幕或者认识这位救人者,请拨打晚报热线4940000或通过晚报小微信(pdsxwbgw)提供线索。

生态园上演浪漫一幕

男青年当众向女友求婚

□记者 高红侠

本报讯 气球做成的拱门、心形蜡烛、99朵玫瑰……7月4日晚,在市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园,一男青年当众向女友求婚,围观市民纷纷送上祝福。

当晚9时许,记者散步经过白鹭洲国家城市湿地公园入口拐弯处的杨树林时,只见一条一米多宽的林荫小路上用心形蜡烛摆出求爱的字形,旁边的树枝上挂着五颜六色的气球和一些心形图案,有二三十位市民在现场围观。

“女主人来了。”旁边的市民小声地说。记者看到,在两名女青年的陪伴下,一个穿裙子的女孩来到现场,她先是吃了一惊,紧接着,她男友捧着一束玫瑰花迎上前,单腿跪地向其深情表白:“嫁给我吧,我亲爱的玲玲。”女孩接过玫瑰花,两人幸福地拥抱着。这时,围观的市民不由自主地鼓掌向他们表示祝贺。“谢谢大家,我和张玲相恋8年,我们终于走到一起了。”男青年高兴地说。

记者了解到,男青年叫薛杰,今年25岁,女青年叫张玲,比他小一岁,两人均在市区居住。“我们马上就要结婚了,我只是把缺少的这个环节给补上了。”薛杰说,他和女友相恋这么多年,他一直没有向女友求婚过。今年7月7日,他要和女友结婚了,他想将这缺少的“一课”补上。前不久,他购买了一些求婚物品,当天下午在朋友的帮助下,花费三个小时将现场布置好,只为给女友一个惊喜。

90后尧山小伙儿 骑单车去北京 接妈妈回家

□记者 孙书贤

本报讯 7月3日傍晚,一个骑单车的小伙子出现在郟县街头,当他把写有“接妈妈回家”的条幅拿给居民签字时,立刻引起关注。

记者闻讯赶到现场,只见一个阳光小伙儿被围在人群中,居民正在条幅上写祝福语。记者看到,条幅上写着醒目的大字:“感恩之旅,接妈妈回家,2015年7月尧山至北京。”有热心居民还给小伙子拿来了饮料。

一番聊天后,记者得知小伙子名叫胡俞淇,20岁,家住鲁山县尧山镇辛庄村。胡俞淇告诉记者,他的妈妈今年已经40多岁了,一个人在北京打工。今年他在鲁山县一高参加了高考,并被大连艺术学院录取。“我好久都没有见到妈妈了,放了暑假,我就想着去北京看望妈妈,把她接回来休息一段时间。”胡俞淇说,经过考虑,他决定骑单车去北京接妈妈,他还把自己的此次北京之行取名为“感恩之旅”。

胡俞淇告诉记者,他这次北京之行没有告诉妈妈,是想给妈妈一个惊喜。他是7月3日早上从鲁山县尧山镇辛庄村家中出发的,计划沿107国道进入河北邯郸、石家庄,最后到达北京,全程980多公里,预计8天到达。之后,乘火车与妈妈一起返程。

小泰迪直立行走 萌翻了

它的主人说,它能直立行走两小时、五六里地



□记者 吕占伟/文 禹舸/图

本报讯 你可能见过会直立行走的狗狗,但你见过一走就是两个小时吗?7月3日,市民姜先生养的泰迪犬嘟嘟在街头展示了它的这一绝活儿(上图),不少路人被萌翻,纷纷拿出手机拍照、录视频。

会走路的泰迪现身街头,微友全城搜索

最近,微友“沙河小虾”在朋友圈内发了一张小泰迪犬在街头直立行走的照片,画面中,穿红衬衫的男主人推着自行车走在旁边。“沙河小虾”称,照片摄于中兴路步行街附近,由于当时自己忙着办事,没上前问,很想找到这只可爱的狗狗。

微信圈真强大!经过微友们持续3天的不懈转发,7月3

日上午,市民李先生与记者联系,称“行走泰迪”的主人是他的同事的堂哥姜付山,在我市一国企上班,李先生同时向记者提供了姜付山的联系方式。

“行走泰迪”萌翻众人

昨天上午10时许,记者如约在市区建设路东段市体育村北门见到了48岁的姜先生,一只棕色的小泰迪正乖乖地卧在他的脚下,它瞟了一下记者,眸子清亮有神。

“它叫嘟嘟,2岁零8个月大,母犬。”姜先生介绍,两年前,嘟嘟就学会了直立行走,目前最高纪录是能持续走上两个小时,每天直立行走五六里地不在话下。

嘟嘟要表演直立行走的绝技了!随着姜先生喊出“嘟嘟,站站站”的口令,并做出引导的

手势,嘟嘟果然条件反射般地直起身子,两只前爪贴于胸前,后腿立地,直立行走起来!姜先生在它身旁引导着。就这样,在市体育村北门、建设路南侧的非机动车道上,嘟嘟直立行走了一个来回,共约200米,耗时约5分钟。

“太可爱了!”“好萌哦!快拍下来!”嘟嘟人类般的走路身姿秒杀了不少路人的眼球,路人纷纷拿出手机,驻足拍照、录视频。

虽然直立行走的嘟嘟看起来耐力很强,但记者还是有点儿担心它太累,就请求姜先生让嘟嘟停下来。

“嘟嘟,停!”姜先生发出口令后,嘟嘟停止了直立行走的表演。姜先生对爱犬的表现显然很满意,奖给了它一根火腿肠。

直立行走是天赋

“嘟嘟是朋友送的,当时它刚满月,我一看它的眸子,就知道这是一只很有灵性的狗。”姜先生开心地说,平日里,嘟嘟跟他配合得很默契:每天早起,嘟嘟都会将他的皮鞋叼到卧室,等他换上;有时妻子跟他吵架,嗓门大了点,嘟嘟就会蹭着女主人,大胆地“汪汪”两声,似乎是在声援他。

嘟嘟直立行走的本领,首先是它的“天赋异禀”。姜先生说,他此前养过几条狗,顶多直立行走几步,再训也不行。可嘟嘟走到大街上就会模仿行人走路的身姿,加上他的循循善诱和美食引诱,两年前,嘟嘟就能一次直立行走很长时间了,现在嘟嘟每次展示“才艺”,都会引来无数路人注目。